
Здравствуйте, ребята!



Сумма двух чисел равна 16. 
Одно слагаемое равно 9. 

Какому числу равно второе 
слагаемое?

Ответ: 7

16 – 9 = 7



Разность двух чисел  равна 7. 
Вычитаемое равно 9. 

Найдите  уменьшаемое?

7 + 9 = 16

Ответ: 16



24 : 8

24 + 6

99 + 1

15 : 3

3

30

100

5



50 : 5

38 - 8

54 + 6

3 · 3

10

30

60

9



3 : 3

15 + 7

27 + 3

1

22

30



2 + 2 + 2 + 2 + 2 10

2 · 5 10

105 · 2



1)  98 ∙ 0 2)  98 ∙ 1

3)  0 ∙ 98 4) 1 ∙ 98



Тема: «Умножение числа на 
ноль и единицу» 



1 · 3 = 3

1∙ 6 = 6

0 ∙ 4 = 0

3 ∙ 1 = 3

6 ∙ 1 = 6

4 ∙ 0 = 0


